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53er (Entleerer beiteht au5 5wei prahmartigen Sragichifien rnit einem lichten 3wiichenraum von

8 m. ©ie iinD an zwei -6tellen Durch einen kräftigen bogenartigen Giifenbau itarr miteinanber

nerbunben. Sn Der 9J?itte Der beiDen Sragfchifie iii eine @imerkette angeorbnet, ieitlich an Der

%ortichtung iit ein etwa 55 m langer *llusleger angehängt, Der als %ahrbahn fiir 3wei hängenbe

Rippwagen Dient. 5)ie 3u entleerenbe ®chute wirD 3wiichen Die beiDen Sragichifie gebracht.

29er ®chuteninhalt wirD mit Der (Eimerkette gebaggert unD gehoben. Sm oberiten ‘]3unkte ichiitten

Die (Eimer DOS Q3aggergut aus. 5)ieies gelangt Durch eine bewegliche $iihrungsrinne in einen

Der beiDen Rippwagen. (öobalb Dieier gefüllt iii, wirD er mit Söilfe eines von Der 9Jiaichine

angetriebenen ®eil3uge5 auf Den Qlusleger hinausgefahren unD ielbittätig Durch einen in Der

Slängsrid;tung Des <lluealegers oeritellbaren anichlag an einer beliebigen 6telle ausgekippt. Um

ein ununterbrochenes erbeiten Des (£imenoerkes 511 ermöglichen, iinD Die beiben Rippwagen io

groß gewählt, Daß Das .Sjinausfahren‚ Qluslrippen unD 3uriickfahren De5 einen 913agens nicht

mehr Seit erforbert, als Das %iillen Des anbern.

S)ie Göchutenentleerer I, III unD IV erhielten Die nachitehenDen ©auptabmeiiungen:

Sleiitung in 5ehnitiinbiger <llrbeitsaeit . . .. 1300 cbm

Siänge Der Sragichifie. . . . . . . ............ . . . 29,00 m

iBreite Der $ragichifie. .. . .. ...... 5,00 „

2ichter ‘Zlbitanb Der Srägichifie. . . . . . . . . . . . . . . . 8,50 „

Siefgang Der 5ragichifie .. . . . . . .. . .. ...... . . . 1,20 „

913afieroerbrängung ................ 365 t

$nhalt Der fißaggereimer . . . . . . . . . . . . ......... 140 ]

$nhalt Der Rippwagen . . .. ...... 2,20 cbm

9‘tngbare $örDerweite . . . . . . . . . . . . . . ...... . . . 45,00 m

85rberhöhe .. ...... ... 7,50 „

2eiitung Der ®ampfmaichiitie .................. 75 i. P. S.

Refielhei5fläche ...... . . . . . . . . . . . . ...... . . . 45,20 qm

©arnpibruck. . . . ...... . . . 9,5 ‘21tm.

%efa3ung: 1 %aggermeiitet1 932afchrnrit1 Sf)ei3er,2 932atroien

%aultoiten ......... . . ......... 115000 9)?ark

 
Ql3ährenb eine .Sjängebahn= ”‘”" __“

Drücke mit 10 bis 11 ‘llrbeitern ‘

etwa 200 cbm in 10 ‘llrbeits=

itunben förDert unD Das Rubik=

meter geförDertes (But ohne ‘Ber=

3iniung unD Silgung etwa 35 ‘ßf.

koitet, iörDert ein großer ®chuten=

entleerer mit einer EBeia3ung non ‘

3 9Jtann täglich 1300 cbm; Die .

Roiten betragen für Das Rubik=

meter 15 ‘13f. _5)a ein 6chuten: ,

entleerer in 200 ‘).lrbeitstagen im ‘

Sahre 260000 cbm förDert, fo

bebeutet Dies eine (£riparnis von

über 50000 9J?ark jährlich. S)ie

gweite ‘2lrt Der 6®ntenentleerer
’

iit in ‘!Ibb. 42 miebergegeben. %lbb.42. 6chutenentleerer II.

 

 


